

习近平视察海军驻三亚部队时勉励官兵

牢记强军目标献身强军实践

新华社三亚4月11日电 (记者 曹智陈万军)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席博鳌亚洲论坛2013年年会相关活动后,专程来到海军驻三亚部队,代表党中央、中央军委向官兵们致以诚挚的问候,勉励大家深入抓好党的十八大精神学习贯彻,牢记党在新形势下的强军目标,坚定强军信心,献身强军实践。

4月的三亚,椰风轻拂,草木芊绵。9日上午9时许,习近平身着短袖军便服,来到海军某驱逐舰支队军港码头。按照海军礼仪,水兵仪仗队员在红地毯旁整齐列队,受阅的南海舰艇5型11艘新型主战舰艇悬挂满旗,依次排成舰阵。全体受阅官兵军容严整、精神抖擞。习近平检阅水兵仪仗队后,登上敞篷车,在雄壮的阅兵曲中依次检阅了岳阳舰、衡水舰、玉林舰等舰艇。习近平不时向受阅官兵致以问候,官兵们响亮作答。

检阅结束后,习近平先后视察了井冈山舰和某新型潜艇。他攀舷梯、下舱室、上甲板,进舰载直升机机舱,了解武器装备性能,询问官兵训练生活情况,接受水兵们赠送的舰帽、舰徽,并在航泊日志上签名。

井冈山舰,是我国自行设计建造的最大吨位两栖作战舰艇,也是海军第一批女兵上舰试点单位,在舰上服役的20名女兵中,有5名是来自新疆的维吾尔族女战士。正在执勤的上等兵阿依提普尼报告了入伍后的感受和体会,习近平听了非常高兴,称赞少数民族女兵上舰服役投身国防建设,对推动我国妇女事业的发展、促进民族团结具有重要意义。在潜艇狭小的空间里,习近平与围拢过来的艇员们亲切交谈,他为新一代潜艇兵取得的成绩感到欣慰,称赞官兵们吃苦耐劳、训练有素,希望他们在大风大浪、远海大洋中磨炼意志、茁壮成长。

在军港防波堤上,习近平仔细察看港内设施,深入了解军港建设情况。在某基地办公楼前,习近平接见了海军驻三亚部队正团职以上领导干部,并同大家合影留念。

中午,习近平来到水兵餐厅,在分餐台前拿起餐盘,打好饭菜,同水兵们共进午餐。习近平边吃边同身边的水兵们拉开了家常。水兵们争相汇报自己立足本职、建功军营的人生追求,习近平听了十分高兴。他语重心长地对水兵们说,现在部队生活条件有了很大改善,各项保障搞得不错,但是,越是条件好了越要发扬艰苦奋斗精神,注重培养吃苦耐劳、以苦为乐的意志品质。

视察期间,习近平听取了海军部队工作汇报,对近年来海军建设发展取得的成绩给予充分肯定。他强调,当前和今后一个时期,部队思想政治建设的一项重大任务,就是要教育引导广大官兵牢记强军目

标,努力把个人理想抱负融入强军梦,强化使命担当,矢志扎根军营、建功军营。抓思想政治建设,必须把培育战斗精神、培养战斗作风突出出来,强化官兵当兵打仗、带兵打仗、练兵打仗的思想,探索形成战斗精神培育的长效机制。要全面加强舰队党组织建设,把党的政治优势和组织优势转化为推动部队建设的强大力量。海军队类型多、驻防分散,点多、线长、面广,尤其要抓好基层党组织建设。要配强基层党委、支部班子,强化组织功能,把基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。要重视和加强基层干部队伍建设,着力提高他们能力素质,关心他们成长进步,主动为他们排忧解难,充分调动基层干部的积极性、主动性、创造性。

范长龙、王沪宁、栗战书、吴胜利和刘晓江等陪同视察。

持之以恒抓作风

□新华社记者 李斌

习近平总书记近日在海南考察时再次强调转变工作作风的重要性,要求“持之以恒抓下去”,为实现“中国梦”提供坚强组织保障。

从出台“八项规定”到反对铺张浪费、厉行勤俭节约,再到强调“踏石留印、抓铁有痕”,党的十八大以来,新一届中央领导集体以作风建设突破口抓党的建设的建设,制定和出台了一系列规定和措施,赢得了社会各界衷心拥护。

从太行山深处踏雪看“真贫”到在武陵山特困地区访农户,从看望艾滋病患者到慰问返乡农民工,新一届中央领导集体用实际行动温暖了民心、作出了表率,也拉开了各级党员干部走基层、树新风的序幕,神州大地气象一新,令人鼓舞。

然而作风建设绝非朝夕之功。最近在个别地方和单位出现的违反“八项规定”现象警示人们,作风建设需要经常抓、长期抓。

全面建成小康社会的决胜阶段,形势复杂多变,改革发展任务繁重艰巨,需要发扬党的优良作风,以党风带政风,以政风促民风,凝聚起全民族的精神,全心全意谋发展,一心一意奔小康。

转变作风贵在坚持,更贵在以解决实际问题为导向,把转变作风和解决群众反映强烈的突出问题结合起来。应做到有问题能及时发现问题、发现问题能有效解决、已解决的问题不再反弹。

转变作风重在制度,关键是要建立健全一整套有利于形成良好作风的制度。应在干部考核、任用等环节进一步健全体制机制保障,不断探索新方式,尝试新方法。一个行动的影响力远胜于一摞文件。始终坚持实事求是的思想路线,始终保持求真务实的工作作风,始终把精力用在解决问题的第一线,才能使党的根基、血脉、力量深植于人民群众之中。

中华民族伟大复兴的“中国梦”从未离我们如此之近,一个充满希望的春天正大步走来。在转变作风上用真心、下苦功,把求真务实内化为党员干部的自觉行动,我们就一定能托起伟大的“中国梦”。

(新华社北京4月11日电)

“舌尖腐败”出现治理盲区 吃喝风应从根源治理

□新华社记者 杨守勇 王昆 凌军辉

中央八项规定出台以后,各地加大治理力度,群众反映强烈的吃喝腐败风气有了明显好转。但记者在有些地方采访发现,部分吃喝腐败现象悄悄转向豪华会所、民宅、机关食堂、酒堡等非酒店场所,“舌尖腐败”出现治理盲区。

“跟谁吃得小心,范围必须小;在哪儿吃要注意,地点得安全。”有的领导干部说,八项规定出台后,吃饭非常谨慎,一怕部门查,二怕被监督,特别是怕被人上网。但吃喝有的地方,不一定非要到宾馆饭店。

记者日前在数省采访获悉,机关食堂正成为请客聚餐的重点场所,不仅请来星级饭店的厨师,服务员,饭菜等级标准也节节升高。江苏一家烟草系统的内部食堂工作人员反映,担心被曝光,很多部门都把聚餐、接待等活动放在餐厅。他们根据客户需求,新增加了龙虾等高档菜品,还提供五粮液等高档酒。“领导还给我们专门开会,强调保密纪律,不准向外透露客户任何信息。”

豪华会所渐成吃喝腐败的重点场所。“这种以会员制消费形式进行交際娱乐的特定高档场所,运行私密、隐蔽,在会所里消费的一些非公开化服务项目,无法被外界察觉,已异变成专为富商与个别干部实际生活的灰色空间。”在北京、上海、南京等地,形形色色、功能不一的会所遍地开花,大多极为豪华奢侈。

为了让别人吃得安静又安全,一些酒类销售点也成了某些人“品酒聊天”的好去处,品好茶,喝好酒,吃“独桌菜”,正成为一种吃喝风气。不仅如此,一些小区的民宅也成为饭局宝地。石家庄裕华东路一高档小区居民向记者反映,他家对门租给了一位老板,总有男男女女前来就餐,每天一两桌,前来吃喝的不是干部就是老板。

为应对公款吃喝下降带来的损失,一些宾馆饭店也在高端服务上打起了主意。记者在一家高档酒店参观了新开的“贵宾间”,客人只能从地库乘专用电梯直达房间,贵宾间设施齐全,除了豪华餐厅,还有不亚于五星宾馆的客房、KTV、洗浴非常谨慎,一怕部门查,二怕被监督,特别是怕被人上网。但吃喝有的地方,不一定非要到宾馆饭店。

除了吃喝地点“暗渡陈仓”,吃喝形式也与往年不同。据一些饭店和机关食堂等单位的服务员反映,不少饭局中,他们把茅台等好酒标签撕掉或是倒入普通酒瓶,然后再上桌,尽量做到“表面低调、内容不变”。

面对由明到暗的吃喝腐败,不少专家学者和干部群众建议及时研究填补“法律漏洞和监管空白”。

中国政法大学前校长陈光中、北京大学廉政建设研究中心副主任庄德水等专家认为,无论公款吃喝转移到哪里,采取多隐秘的形式,最终还是要拿发票报销。财政预算不够严谨细化、对假账审计不力、公务接待长期缺乏标准和监督,是造成公款吃喝屡禁不绝的根源。

(新华社石家庄4月11日电)

河南局地旱情仍在发展 麦田春管“冰火两重天”

新华社郑州4月10日电 (记者 张兴军)记者在河南农村采访发现,由于近期降水偏少,加上气温回升,局部地区的旱情仍处发展态势。与此同时,一些地方的抗旱春管工作,出现了农民不急政府急、散户不急大户急的“冰火两重天”局面。

这里是河南省武陟县大许庄村的一块麦田,远看绿油油一片,走近了才发现,麦叶片片都卷曲着,个个蔫头耷脑。拨开麦苗,随手抓把土一扬,一道细细的灰尘随风飘散。顺着地表往下挖,深达10公分处土壤还是干的。

“两个月没下一滴雨,正常情况下,麦子该长到40公分高,可现在只有30公分。”大许庄村种粮大户郭巨付说,“这时候正是小麦抽穗期,老是不下雨看着能急死人。”

河南省防汛抗旱指挥部办公室有关负责人介绍,去冬今春,因为降水偏少全省大部出现不同程度旱情,但随着各地抗旱春灌展开,加上清明节期间的降雨,旱情明显缓解。目前全省农田受旱面积在592万亩。“但随着气温回升,土壤失墒加快,如果持续没有降水,旱情还可能去而复返。”

记者在采访时注意到,面对正在进行的抗旱春管工作,一些地方的农民与政府、传统散户与种粮大户的态度明显不同,形成下冷上热、小冷大热的“冰火两重天”局面。

针对旱情,河南省扶沟县农业部门抽调了100多名技术员深入田间地头,指导农户抗旱浇麦。与此同时,县里还组织专家开展电视讲座,进行技术宣传。但一位工作人员私下里表示,相比政府的重视程度,农民的热情并不高。“种粮大户或家里有壮劳力的,还能根据指导及时浇地,多数老人在家的要么望天收,要么等着工作队上门帮扶。”

郭巨付说,自己共承包500多亩地,半月前刚浇了一遍,目前正准备浇第二水。“但有的普通农户可能第一水还没浇呢,比较起来,种粮大户的积极性明显高得多。”

河南息县农民、全国种粮大户柳学友告诉记者,息县地处豫南,目前当地小麦墒情好苗情好,每亩达到50万株,株高60公分。

“没有旱情也不敢大意,政府正在组织农民进行病虫害防治,现在大户都在按程序做。但是好多普通农户过了年就出去打工了,找人都没得。”柳学友说。

河南农业大学教授、小麦专家郭天财表示,此前河南夏粮生产实现“十连增”,如何继续保持丰产丰收难度越来越大。“目前抗旱春管一冷一热的局面,一方面说明农业社会化服务体系的薄弱,另一方面也警示我们,在政策激励和科技助推没有明显变化的情况下,如何结合中央一号文件精神,创新农业经营体制机制,进一步释放农民生产活力,亟待研究。”



息县房地产管理所公告 代炊有位于息县北街息州大道北侧王庄的房屋所有权证遗失,证号:北17464号,特声明作废。现自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面材料报息县房地产管理所,到期无异议者,我所将为其补发房屋所有权证。 息县房地产管理所 2013年4月7日

注销公告 兹有信阳市乾丰酒业有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。 特此公告 信阳市乾丰酒业有限公司 2013年4月11日

公告 沃尔玛(河南)百货有限公司 信阳人民路分店 2013年4月10日

拍卖公告 受相关单位委托,我公司定于2013年4月23日10时在信阳凌云宾馆会议室拍卖车辆江淮瑞铃皮卡豫SBF662,宝马320i,路虎神行者3192CC,PC200-7液挖挖掘机各一辆。凡有意竞买单位或个人,请携带有效证件及保证金2万元(不成交金额无息退还)到我公司办理竞买手续并查阅相关资料。 标的展示时间:2013年4月21日至22日 标的展示地点:不动产所在地 公司开户行:中国农业银行信阳胜利路支行营业部 保证金存入账号:16-793101040013028 参加竞买人须知: 1.竞买人持身份证复印件两张,2.保证金存入公司账户后,持银行进账单换取保证金收据,拍卖会上凭保证金收据领取竞买号牌和拍卖文件。 办公地址:信阳市107国道映光宾馆隔壁五粮液二楼 联系电话:0376-6335588 18738631276 13782907410 信阳名仕得拍卖有限公司 2013年4月10日

声明 兹有李玉衡所有的房屋坐落于平桥区明镇镇农工街,房屋所有权证(证号为信房权证明住字第9-3-280号,混合结构,层数为一层,建筑面积为56.63平方米),因本人保管不善丢失,特声明作废。 声明人:李玉衡 2013年4月11日

声明 兹有易志刚的房屋坐落于光山县上官岗,建筑面积118平方米,其房屋所有权证(证号:6473),因不慎丢失,特声明作废。

Advertisement for FANUOSY (真爱范特西) featuring a car and contact information for a dealership in Xinyang.

声明 兹有张红兵所有的江淮牌轻型客车,发动机号:D3005366,车架号:7006102,其车购税完税证明副本(证号:12411015025),因不慎丢失,特声明作废。

Advertisement for Xinyang Modern Men's Hospital (信阳现代男科医院), highlighting urology services and contact information.